

# Cyklotrasy v Mapách.cz – GPS navigace v telefonu.

Pokud máte k dispozici GPS navigaci v telefonu, je možné využít odkazy cyklotras pro snazší orientaci na trasách. Pro využití tohoto způsobu je potřeba připojení k internetu pro načtení odkazu – možno využít načtení pomocí skeneru QR kódů, případně zadat odkaz zvolené trasy do vyhledávače. V případě, že máte v telefonu stažené mapy.cz off-line, po spuštění navigace již nepotřebujete připojení k internetu. Pro navádění na trase plně postačuje hlasová navigace. UČAST NA VLASTNÍ NEBEZPEČÍ !

## Cyklotrasa 20km - Časová náročnost cca 2 hodiny (22,7km)

<https://mapy.cz/s/kupahetoju>



Trasa vede z Václavovic přes Šenov Škrbeň, Šenovské mosty, Šenov Podlesí, Petřvald, Bartovice Ještěrka, Bartovice, Šenov Volenství zpět do Václavovic.

Trasa vede z velké části po značených cyklotrasách, případně méně frekventovaných ulicích a silnicích. **Trasa je nenáročná, kopcovitá.**

## Cyklotrasa 40km - Časová náročnost cca 3,5 hodiny (42,1km)

<https://mapy.cz/s/kemojenecu>



Trasa vede z Václavovic přes Šenov Škrbeň, Šenovské mosty, Šenov Podlesí, Petřvald, Rychvald, Bohumín Záblatí, Nový Bohumín, Michálkovice, Radvanice, Bartovice, Šenov Volenství zpět do Václavovic.

Trasa vede částečně po značených cyklotrasách, případně méně frekventovaných silnicích.

**Trasa je nenáročná, kopcovitá.**

## Cyklotrasa 65km - Časová náročnost cca 5 hodin (65,1km)

<https://mapy.cz/s/bogerucoje>



Trasa vede z Václavovic přes Šenov Škrbeň, Šenovské mosty, Šenov Podlesí, Petřvald, Rychvald, Skřečoň, soutok Odry a Olše, Starý Bohumín, Hrušov, Ostravu, Slezskoostravský hrad, Hranečník, Radvanice, Bartovice, Šenov Volenství zpět do Václavovic.

Trasa vede většinou po značených cyklotrasách, případně méně frekventovaných silnicích, místy po lesních cestách

**Trasa je nenáročná, kopcovitá.**

## Pěší 16km - Časová náročnost cca 5hodin (16,4km)

<https://mapy.cz/s/bovoduvobu> **Trasa značená oranžovými fáborky**



Trasa vede ze školního hřiště ve Václavovicích kolem vodojemu přes Řepišťský les, Hájek, Bezručovou vyhlídku, Sedliště, Datyňský les, Ryninku zpět do Václavovic

## Pěší 5km - Časová náročnost cca 2hodiny (4,7km)

<https://mapy.cz/s/fovubuze> **Trasa značená modrými fáborky**



Trasa vede ze školního hřiště k prameni Ryninky ve Václavovickém lese, kolem vodojemu zpět na školní hřiště.

## Běh 10km - ( délka 9,7km)

**Trasa značená červenými fáborky**

<https://mapy.cz/s/kofozomuge>



Vede z areálu školní družiny přes Ryninku do Sedliště, ke skleníkům lesní školky, dále přes Papalku, Řepišťský les, Datyňský les k autobusové zastávce Václavovice točna a zpět do areálu školní družiny ve Václavovicích.